
問１　献立は変化があり工夫されていますか。 問２　食事の味はおいしいですか。

問３　個人の好みなど要望は聞いてくれますか。 問４　お風呂には気持ちよく入ることができていますか。

問５　【お風呂の介助を受けている方】 問６　生活で必要な介助を十分受けていますか。

　　　　お風呂の介助は安心できますか。

問７　施設の部屋や毎日使うものは、汚れたらすぐ 問８　日頃から、あなたのからだの調子を聞いてくれていますか。

　　　きれいにしてくれますか。
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問９　病気やケガなどの時、良く対応してくれていますか。 問１０　職員は丁寧に接してくれていますか。

　　　(嫌なことを言ったり、したりする職員はいない）

問１１　他の人に聞かれたくないことや見られたくないことに 問１２　毎日の生活の中で、あなたのやりたいことが

　　　　気遣いがされていますか。 　　　　できますか。

問１３　一日の過ごし方はあなたに合っていますか。 問１４　ボランティアや地域の方々と交流する機会はありますか。

　　　　（クラブ活動や行事等）

問１５　施設であなたの意思が尊重されていますか。 問１６　施設でサービス計画をつくる時、あなたの状況や、

　　　　あなたの家族の要望をよく理解してくれましたか。
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問１７　施設サービス計画について十分な説明がありましたか。 問１８　この施設に入る前に、この施設のサービス内容や利用

　　　　方法についての説明は十分ありましたか。

問１９　不満や要望を職員に気軽に言うことができますか。 問２０　職員は不満や要望を良く聞いて対応してくれますか。
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